Kritéria hodnoceni pisemné maturitni prace z ¢eského jazyka a literatury pro skolni

rok2022/2023
1A Téma, obsah 0 - 3 body
1B Komunikacni situace, slohovy Gtvar 0 - 4 body
2A Pravopis, tvaroslovi a slovotvorba 0 - 4 body
2B Lexikum 0 - 3 body
3A Vétna syntax 0 - 3 body
3B Koheze a koherence textu 0 - 3 body
Maximalni pocet dosazenych bodd: 20 bodd

Vnitfni podminky hodnoceni

1. Rozsah: minimalné 250 slov
2. Pokud neni splnén poZadovany minimalni rozsah, prace se hodnoti 0 body

3. Prace se dale hodnoti 0 body, pokud nespliiuje tyto charakteristiky:
e obsah, téma (text nepojednava o zadaném tématu) — nesplfiiuje kritérium 1A
e slohovy Utvar (text prokazatelné nevykazuje charakteristiky daného Utvaru

nebo komunikacni situace) - nespliiuje kritérium 1B




Bodova stupnice hodnoceni slohovych praci

0 bodi

1 bod

2 body

3 body

4 body

Hbf

Téma: text se nevztahuje
k zadanému tématu.

Text se od zadaného tématu
podstatné odklani a/nebo je téma
zpracovano povrchneé.

Text se od zadaného tématu

v nékterych pasazich odklani a/nebo
jsou nékteré textové pasaze

Text odpovida zadanému tématu
a zaroven je téma zpracovano
funkcné.

Slohovy Utvar: Text neodpovida

Text vykazuje znacné nedostatky

%oﬁnszm.

Text vykazuje nedostatky vzhledem

Text v zasadé odpovida zadané

Text odpovida zadané komunikacni

aby se v textu zorientoval, nebo se
v textu neorientuje viibec.

Adresat musi vynalozit usili, aby se

v textu zorientoval.

Organizace textu ma vliv
na Ctenarsky komfort adresata.

Organizace textu nema vliv
na Ctenarsky komfort adresata.
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2 i _ ) . Slovni zasoba je postacujici, nikoli  |Slovni zasoba je bohatd, rozmanité
Slovni zasoba je nemotivované o ; R e . ,.
;% . e 5 . : potrebne bohata. lexikalni prostredky jsou piné
Slovni zasoba: Slovni zasoba je chuda. g b %
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Kritéria hodnoceni pisemné maturitni prace z éeského jazyka a literatury pro $kolni
rok 2022/2023- zaci s PUP

1A Téma, obsah 0 - 3 body

1B Komunikacni situace, slohovy Gtvar 0 - 4 body

2A Pravopis, tvaroslovi a slovotvorba 0 - 4 body

2B Lexikum 0 - 3 body

3A Vétna syntax 0 - 3 body

3B Koheze a koherence textu 0 - 3 body
Maximalni pocet dosazenych bod@: 20 bodt

Kritéria hodnoceni vysledk{ zkousek jsou shodna s kritérii hodnoceni intaktnich Zake.

Hodnoceni pisemné prace z ceského jazyka a literatury probihd v souladu s doporucenimi uvedenymi v aktualnim
posudku prislusné pedagogicko-psychologické poradny.

Na zakladé tohoto doporuceni Ize v konkrétnich pFipadech navysit bodové hodnoceni
v oblasti 2A, 2B a 3B o 1 bod.




Vnitini podminky hodnoceni

1. Rozsah: minimalné 250 slov

2. Pokud neni spinén poZadovany minimalni rozsah, prace se hodnoti 0 body

3. Prace se déle hodnoti 0 body, pokud nesplfiuje tyto charakteristiky:
e obsah, téma (text nepojednava o zadaném tématu) — nesplfiuje kritérium 1A
» slohovy Gtvar (text prokazatelné nevykazuje charakteristiky daného Gtvaru

nebo komunikacni situace) - nespliuje kritérium 1B



Bodova stupnice hodnoceni slohovych praci

0 bodi

1 bod

2 body

3 body

4 body

Téma: text se nevztahuje

Text se od zadaného tématu

Text se od zadaného tématu

v nékterych pasazich odklani a/nebo

Text odpovida zadanému tématu

Adresat musi vynalozit velké Gsili,
aby se v textu zorientoval, nebo se
v textu neorientuje viibec.

nesrozumitelna.
Adresat musi vynalozit Usili, aby se
v textu zorientoval.

nesrozumitelna.
Organizace textu ma vliv

na Ctenarsky komfort adresata.

Argumentace je srozumitelna.
Organizace textu nema vliv
na Ctenarsky komfort adresata.
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